



В Оренбургской области руководители государственного казенного учреждения обвиняются в получении взятки в сумме свыше 10 млн. рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора государственного казенного учреждения жилищного, коммунального и социального строительства Оренбургской области Асхата Зиганшина и его заместителя Константина Жданова. Они обвиняются в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки, совершенное в особо крупном размере).

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Следственного комитета России.

Основанием возбуждения уголовного дела явились результаты оперативно-розыскной деятельности Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Оренбургской области, проведенных мероприятий следователями регионального следственного управления Следственного комитета России.

По версии следствия, в период с сентября 2012 года по 25 февраля 2015 Зиганшин вымогал у директора коммерческого общества взятку в размере более 9 миллионов рублей за подписание актов выполненных работ и других документов по госконтракту на строительство пристроя отделения паллиативной помощи к поликлинике ГБУЗ «ОООКПГВВ». В случае невыполнения директором общества «требований» обвиняемым неоднократно высказывались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

угрозы физической расправы и прекращения финансово-хозяйственной деятельности. Деньги, предназначенные в качестве взятки в сумме около 5 млн.рублей, были переданы представителем строительной фирмы директору и заместителю директора учреждения, являющегося соучастником преступления.

В период с июня 2013 года по 25 февраля 2015 года Зиганшин, вымогал у заместителя директора и учредителя строительной фирмы взятку в сумме свыше 5 миллионов рублей за согласование актов выполненных работ по государственному контракту по строительству объекта детского образовательно-оздоровительного центра «Солнечная страна» в селе Ташла Тюльганского района. В случае невыполнения учредителем и заместителем директора общества «требований», Зиганшиным неоднократно высказывались угрозы физической расправы и прекращения финансово-хозяйственной деятельности с данной фирмой, в том числе её работы в сфере строительства.

В указанный период денежные средства, предназначенные в качестве взятки, в сумме более 5 млн.рублей были переданы представителем строительной фирмы директору и заместителю директора учреждения, путем перечисления на расчетный счет организации, предоставленный фигурантом и наличными.

25 февраля 2015 года Зиганшин и Жданов были задержаны оперативными службами УМВД области, совместно со следователями следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

Фигуранты арестованы. В ходе предварительного следствия Асхат Зиганшин и Константин Жданов свою вину не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/964843/folder/1048783>